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Gmina Krzyż Wielkopolski 

ul. Wojska Polskiego 14 

64-761 Krzyż Wielkopolski 

NIP: 763-210-11-18, REGON 570791081 

 

 

Numer referencyjny postępowania: 

TG.271.4.2023.KK 
Krzyż Wielkopolski, dnia 23 maja 2023 roku 

 

Wszyscy Wykonawcy ubiegający się  

o udzielenie zamówienia publicznego 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie Zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym  

z możliwością prowadzenia negocjacji, o wartości zamówienia mniejszej niż progi unijne,  

na zadanie pod nazwą: „Przebudowa i budowa dróg gminnych ul. B. Prusa,  

ul. Żeromskiego w Krzyżu Wielkopolskim wraz z infrastrukturą drogową i techniczną”. 

 

Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 1 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (zwanej dalej „Ustawą Pzp.”), Zamawiający informuje, że w przedmiotowym 

postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – 

zwanej dalej „SWZ”.  

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania: 

 

Treść pytania nr 1: 

Z projektu budowlano – wykonawczego jak i z przedmiaru robót wynika, że kanalizacja 

deszczowa ma być wykonana z rur kanalizacyjnych poliestrowych GRP. Czy Zamawiający 

dopuszcza wykonanie sieci z rur dwuściennych o sztywności obwodowej nie gorszej niż 

podana w projekcie? 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, że dopuszcza wykonanie sieci z rur dwuściennych o sztywności 

obwodowej nie gorszej od rur poliestrowych GRP. 

 

Treść pytania nr 2: 

Proszę o wyszczególnienie odcinków kanalizacji deszczowej do wykonania w zakresie  

ul. Prusa i Żeromskiego. Występuje rozbieżność pomiędzy zakresem kanalizacji 

deszczowej wskazanej w przedmiarze robót oraz tej wynikającej z dokumentacji 

technicznej. 
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Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, że zakres prac został uwzględniony w projekcie zagospodarowania 

terenu, stanowiącym załącznik nr 1 odpowiedzi na pytania. Jednocześnie Zamawiający 

wskazuje, że załączony przedmiar robót stanowi jedynie podstawę informacyjną i nie może 

stanowić jedynej podstawy wyliczenia ceny oferty. Przedstawione w przedmiarze robót 

nakłady rzeczowe wraz z zestawieniem podstawowych materiałów służą tylko celom 

informacyjno – pomocniczym, Wykonawca może z niego skorzystać, ale nie ma takiego 

obowiązku. Przy wyliczaniu ceny ofertowej, która jest ceną ryczałtową, niepodlegającą 

waloryzacji, należy uwzględnić wszystkie nakłady, które są niezbędne do wykonania 

opisanego w Specyfikacji – przedmiotu zamówienia. Wykonawca zobowiązany jest na 

podstawie całej dokumentacji, samodzielnie opracować przedmiar robót, przeanalizować 

wszystkie pozostałe dokumenty składające się na całą dokumentację i dokonać stosownych 

wyliczeń na potrzeby oferty, którą zamierza złożyć.  

 

Treść pytania nr 3: 

Na wskazanym obszarze prowadzenia prac występuje wysoki poziom wód gruntowych. Aby 

wykonać kanalizacje deszczową oraz studnie wyposażone w 0,50m osadnik konieczne 

będzie odwodnienie wykopów. W przedmiarze brak pozycji związanych z odwodnieniem 

wykopów. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, że załączony przedmiar robót stanowi jedynie podstawę 

informacyjną i nie może stanowić jedynej podstawy wyliczenia ceny oferty. 

Przedstawione w przedmiarze robót nakłady rzeczowe wraz z zestawieniem podstawowych 

materiałów służą tylko celom informacyjno – pomocniczym, Wykonawca może z niego 

skorzystać, ale nie ma takiego obowiązku. Przy wyliczaniu ceny ofertowej, która jest ceną 

ryczałtową, niepodlegającą waloryzacji, należy uwzględnić wszystkie nakłady, które są 

niezbędne do wykonania opisanego w Specyfikacji – przedmiotu zamówienia. Wykonawca 

zobowiązany jest na podstawie całej dokumentacji, samodzielnie opracować przedmiar 

robót, przeanalizować wszystkie pozostałe dokumenty składające się na całą dokumentację 

i dokonać stosownych wyliczeń na potrzeby oferty, którą zamierza złożyć. 

Jednocześnie Zamawiający wskazuje, że należy przewidzieć wykonanie robót ziemnych  

w warunkach określonych w opinii geotechnicznej przy założeniu wahania poziomu 

zwierciadła wody gruntowej +1/-1m względem poziomu rozpoznanego odwiertami. Wobec 

powyższego w ofercie należy przewidzieć odwodnienie wykopu w trakcie realizacji robót. 

Opinia geotechniczna stanowi załącznik nr 2 do odpowiedzi na pytania. 

 

Treść pytania nr 4: 

W zakresie ulic do wykonania (Prusa i Żeromskiego) pojawia się element sieci 

wodociągowej do przerobienia - usunięcie kolizji. W przedmiarze robót zakres prac 

związany z usunięciem w/w kolizji nie został wskazany. Proszę wobec powyższego  

o potwierdzenie konieczności wykonania zakresu prac związanego z usunięciem kolizji na 

istniejącym wodociągu. 
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Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający informuje, że załączony przedmiar robót stanowi jedynie podstawę 

informacyjną i nie może stanowić jedynej podstawy wyliczenia ceny oferty. 

Przedstawione w przedmiarze robót nakłady rzeczowe wraz z zestawieniem podstawowych 

materiałów służą tylko celom informacyjno – pomocniczym, Wykonawca może z niego 

skorzystać, ale nie ma takiego obowiązku. Przy wyliczaniu ceny ofertowej, która jest ceną 

ryczałtową, niepodlegającą waloryzacji, należy uwzględnić wszystkie nakłady, które są 

niezbędne do wykonania opisanego w Specyfikacji – przedmiotu zamówienia. Wykonawca 

zobowiązany jest na podstawie całej dokumentacji, samodzielnie opracować przedmiar 

robót, przeanalizować wszystkie pozostałe dokumenty składające się na całą dokumentację 

i dokonać stosownych wyliczeń na potrzeby oferty, którą zamierza złożyć. 

Jednocześnie Zamawiający wskazuje, że dokona przebudowy sieci wodociągowej będącej 

w kolizji z nowoprojektowaną siecią kanalizacji deszczowej, na własny koszt oraz we 

własnym zakresie przed przystąpieniem Wykonawcy do robót branży sanitarnej i drogowej. 

 

Informacje uzupełniające 

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 Ustawy Pzp., informuje, że zmienia 

treść SWZ. Wszystkie zmiany w treści SWZ, zostały oznaczone kolorem czerwonym. 

 

Ponadto Zamawiający informuje, iż zmienia termin składania i otwarcia ofert. 

 

Termin składania ofert upływa dnia 31 maja 2023 roku o godz. 08:00.  

 

Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 31 maja 2023 roku o godz. 08:15. 

 

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich 

Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.  

 


